

我市将加大不胜任、不称职干部调整力度 把“为官不易”进行到底

记者从日前召开的全市组织部长会议上获悉，今年我市将着力建设有担当有作为有口碑的干部队伍，不仅将加大40岁左右市直单位“一把手”选配力度，还将调整充实市管后备干部，建立1000名左右规模的后备库。

记者 张昊 通讯员 勇祖轩

干部实践锻炼“千人计划”即将实施

据悉，我市将加大40岁左右市直单位“一把手”选配力度，选拔特别优秀的乡镇（街道）党（工）委书记到市直单位重要岗位任职，形成市直单位与县、乡党政正职良性交流机制。同时，为了激发各

层面干部积极性为重点锻造好干部，今年还将实施干部实践锻炼“千人计划”，市、县两级选派1000名左右干部到“三重一基”、国家部委、央企国企、上海自贸区等挂职锻炼。

本月，我省就将启动省管后备干部集中调整，我市也将调整充实市管后备干部，建立1000名左右规模的后备库，并实施“墩苗计划”，分类别、分阶段地选派到基层一线和艰苦岗位“墩苗补钙”。

加大不胜任、不称职干部调整力度

针对当前出现的一些“为官不易”的议论声、叫苦声，市委常委、组织部长杨立平在会上强调，对此要正确看待。所谓“为官不易”，其实是贪官不好当了、庸官不好混了，必须理直气壮地从严管理干部，抓重点对象、重点领域、重点时段，强化“不能为”的制度建设、“不敢为”的惩戒警示，把“为官不易”进行到底。

针对严格干部的日常管理，她提出，要抓小、抓早、抓经常，严格执行谈心谈话、述职述廉、领导干部个人有关事项报告、新提拔干部廉政报告、出国（境）审批管理等制度，对苗头问题要高度警醒，第一时间扯扯袖子、咬咬耳朵，早预防、早纠正。

杨立平指出，要从严落实“三个真”：即在严格干部日常管理上讲认真，在严肃

党内政治生活上会较真，在严明组织人事纪律上敢动真。今年，我市将继续加大清查纠正力度，规范干部破格提拔办法，加大不胜任、不称职干部调整力度，完善干部“能上能下”机制。继续深入整治用人上的不正之风，严格落实“一报告两评议”、干部选拔任用工作离任检查等制度，继续开展“带病提拔”倒查，强化违规用人责任追究。

■相关新闻

我市组织系统开通短信举报平台

据中央组织部要求和省委组织部统一部署，宁波市、县（市）区委组织部日前正式开通了手机短信举报平台。目前，全市组织部门已形成了信件、电话、网络、短信“四位一体”的“12380”综合举报受理平台，主要受理反映违规违纪选人用人问题以及领导干部政治、思想、作风、廉洁自律等方面问题的举报。

这次开通手机短信举报平台，是继2004年开通“12380”专用举报电话、2010年开通“12380”举报网站之后，进一步拓宽群众监督渠道，加强对干部选拔任用工作监督和领导干部日常监督的重要举措。

宁波市市委组织部“12380”举报平台联系方式：1.举报电话：0574-12380；2.短信举报平台：18157412380；3.举报网站：www.zjnb12380.gov.cn；4.来信地址：宁波市江东区宁穿路2001号，市委组织部干部监督室，邮编：315040。

各县（市）区委组织部手机短信举报平台号码分别是：

- 余姚市委组织部 18957401238
- 慈溪市委组织部 18957402238
- 奉化市委组织部 18957403238
- 宁海县组织部 18957404238
- 象山县委组织部 0574-65731663
- 海曙区委组织部 18957406238
- 江东区组织部 18957407238
- 江北区委组织部 18957408238
- 镇海区委组织部 13738871006
- 北仑区委组织部 18957409238
- 鄞州区委组织部 18957499238

市民环境监督平台即将上线

您反映的问题将有监督员全程跟踪反馈



上月，宁波市环促会等向社会公开招募环境监督员，市民报名踊跃。截至目前，已经吸纳了约90名环境监督员。

这些监督员马上就要正式上岗了。昨天，相关筹备负责人宣布，宁波市市民环境监督平台将于本月上旬上线并试运行。市民在向本报投诉热线87270000、或宁波网上的市民环境监督平台反映情况后，后台工作人员将对投诉问题进行区域分类，落实到具体监督员，监督员向相关主管部门反映问题后将全程跟踪监督。

监督员跟踪反馈全程参与

上月27日~28日，宁波市市民环境监督员首次座谈会顺利召开。市环促促进会、东南商报社、中国宁波网与首次招募的市民环境监督员们进行了面对面的交流探讨。

来自海曙、江东、江北和鄞州的近60名监督员，分成四个片区，分别参加了座谈会。虽然是工作日，但签到率达到了七成，可以看出，监督员们对环公益事业有着很高的热忱。

根据主办方的设想，每个片区将根据人数，分成2~4个小组。每个片区设立一个片区召集人，每个小组则设立一名组长。

为了让监督员们更好地了解有关注意事项，组织者专门印制了《宁波市市民环境监督员指导手册》。“里面不但有监督员的管理办法，而且还有宁波市相关主管部门的环保职责，并附有相应的投诉电话。”筹备负责人说。

那么，环境监督员的监督流程和普通市民投诉渠道流程是怎样的呢？

组织者介绍说：普通市民拨打热线或者登录平台反映情况后，后台工作人员将对投诉问题进行区域分类，并发送给片区召集人和小组长，小组长将问题安排给某个监督员，监督员向相关主管部门反映问题并跟踪

监督。

如果投诉问题得不到解决，监督员将问题上报组长，由小组解决或提交环保促进会解决。投诉问题解决后，监督员或组长将跟踪结果反馈给投诉人和环保促进会。

有人建议每个小组配备联络员

在座谈会上，监督员们对今后的工作开展提出了不少意见。

海曙片的一位监督员指出，分组除了要按住址远近来划分，还应考虑将各种因素搭配着组合。比如，工作忙碌却有专业特长的，可以与有相对充裕时间的人组合在一起，取长补短。

江北片的一位监督员认为，主办方除了发挥监督员的个人能力，同时也应加大科普宣传力度，提高全民意识，人人都能当环境监督员才能彻底改善我们的环境问题。

鄞州片的监督员们提到最多的是主办方应定期召开交流会，开通QQ群、微信平台等，使监督员之间能够及时交流经验。

江东片区的钱静华则指出，应该在每个小组里，都指定一名监督员负责联系某个部门。“有些不太重要的部门，可以让一个监督员负责多个部门；重要的部门，

记者 林伟 通讯员 赵鸣婵

则由一个或两个监督员来联系。”这样，一方面，监督员对联系部门及其业务会越来越熟悉，处理问题也更加得心应手；另一方面，也不会出现今天这个监督员去，明天又换了监督员，给联系部门造成混乱的感觉。

对于这些建议，筹备负责人给予了肯定，并表示回去之后就会展开研究，拿出一个具体方案来。

市民环境监督平台本月上旬上线

按照计划，今年的山江湖活动将在本月上旬正式启动，宁波市市民环境监督平台“环境眼”也将在本月上旬上线试运行。

根据初步设计，在这个平台上，有市民投诉、监督员工作及宁波市民间环境组织风采等板块。

市民如果需要反映某个环境问题的话，可以点击进入市民投诉板块，根据提示填写相应内容即可。接下来，后台就会有专门的工作人员把市民反映的环境问题交给监督员去跟踪处理。

在“环境眼”上线后，主办方还将再次召集各个片区的监督员，对他们进行专门的培训。在培训结束后，市民监督员们将正式上岗。

届时，在宁波的大街小巷，将至少多了90双注视各种环境问题的眼睛。

12306购票启动身份核验

有网友建议增加手机绑定验证

商报讯（记者 范洪）12306购票网站身份信息录入环节就与国家身份认证权威部门联网核验的举措，旨在杜绝黄牛利用虚假信息囤票。为此，铁路宁波站专门开启“网络购票身份核验窗口”，针对网上二代身份证登记信息有误的旅客进行核验。

网上信息有误要到窗口核验

昨天，记者登录12306网站，在常用联系人名单中，记者看到新增的“核验状态”一栏，而之前记者帮着购买过火车票并填写二代身份证信息的亲朋好友这一栏都显示为“已通过”，只有一名儿童，因为当时填写的是其妈妈的身份证号购票，因此显示“待核验”状态。

在实施身份核验后，网站的购票流程也因此发生了一些细小的变化，在选定车次信息后，如果要输入新的乘车人信息，则原先的“乘客信息”一栏中乘客的“姓名”和“身份证号码”无法输入，除非点击“新增乘客”按钮以完成身份信息核验，或者在“已通过”的常用联系人名单中勾选，而显示“待核验”的乘客这项无法勾选。

对此，宁波站1楼售票大厅15号窗口目前已经开启了“网络购票身份核验窗口”。“待通过”和“未通过”网络核验的旅客都可以到窗口进行人工核验。但从3月1日首日情况看，来窗口办理的旅客并不多，主要是有些儿童，此前购票的时候都使用的父母的身份证号码，现在显示“待通过”，无法购票因此来这里咨询。

建议增加手机绑定功能

不少网友通过两天来的购票体验，还是发现了一些小漏洞，比如12306网站会限制同一天同一账号取消订单的次数，一旦超过当天该账号就无法再购票，但如果同一天用同一身份信息则可挂靠在不同的账号下反复购买。

业内人士回应称，身份核验主要目的是杜绝虚假信息囤票，黄牛要想囤票，需要注册一个账号并通过邮箱验证激活等一系列流程，难度和成本会大大增加。

有网友建议，注册如果能增加手机绑定验证环节，在手机实名制前提下，获悉是否为用户本人注册的账号，这样就更加完善一些。